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Kigyósi Móni 
 
Négy éve borzasztó fejfájásaim voltak, többször megszédültem. Legjobban az aggasztott, 
hogy mindent hamar elfelejtettem, arra nem emlékeztem, hogy előző nap valójában mi 
történt. Az orvosom elküldött különböző vizsgálatokra. 
Majd egy félévbe került mire megállapították,hogy baloldalon, a nyaki verőéren 65,9%-os 
szűkület van, el van meszesedve, meszes pakkok alakultak ki. Tapintásra is észrevehető 
volt, egészen megkeményedett a baloldali nyaki verőér a mészlerakódástól. 
Az orvos műtétet javasolt minél előbb. Tapasztalva férjemnél a mágnes karkötő fantasztikus 
hatását, megvettem én is a mágnes karkötőt, a mágnes egészség szívet, nyakláncot 
medállal és mágnes keverőpálcát. Elfogyasztottam három doboz Detoxamin kapszulát és 
folyamatosan a mai napig megiszom a másfél liter magnetizált vizet. Ma már az újabb 
termékünket a méhpempős Detoxamint szedem naponta kétszer és magnetizált vízzel 
kikeverve egy kanál tőzegáfonyás üdítőt az ImmunPowerDrinket reggel éhgyomorra. 
Fél év múlva visszamentem az orvoshoz ellenőrzésre, amikor a kontroll nyaki erek UH 
vizsgálata 45%-os szűkületet mutatott! 
Nem kellett műteni. Megszűnt a fejfájásom! Tudom és érzem, minden nap méregtelenítem a 
szervezetem, munkabíróbb lettem, jobb kedéllyel, közérzettel dolgozom, napi 20 órát ha kell 
(alvásra négy óra elég nekem). Együtt a mágnes ékszerekkel, amely 15000 Gauss értékben 
naponta rajtam van, estére felezem. Tapasztalataimat folyamatosan írom. Teljes szívemből 
kívánom mindenkinek a legmegfelelőbb mágnes terápiát! 
 

 
Ez a példa nagyon szépen igazolja a salaktalanítás folyamatos 

alkalmazásának jelentőségét! A mágnes ékszer viselése 
egyírányú vérkeringést hoz létre, majd a folyamatosan használt 
aktív víz ionizálja a calciumot és megakadályozza a lerakodást 

a véredények falán! Ezzel magyarázható Kígyósi Moni újabb 
egeszségügyi állapota. 

Oláh Losonc dr. Magdolna 
az Energetix egészségügyi tanácsadója 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kovácsné Monostori Erika, Hódmezővásárhely: 
Metatarsalgia betegségemre, mely kínzó lábfájdalommal jár. Bokaláncot kezdtem 
viselni, a terápiát kiegészítettem még karkötővel, valamint lokálisan rezes 
bokalánccal. A fájdalom 1 hét alatt megszűnt. 
A fájdalom megszűntével abbahagytam a terápiát. A fájdalom rövid időn belül 
visszatért. Azóta a mágneses ékszerek és én elválaszthatatlanok vagyunk. 
Szívből ajánlom mindenkinek kipróbálásra.  
 
 
 
 
 

  
 
Herczeg Aranka 
 
Több mint féléve adom a gyermekeimnek az Immun Power Drinket azóta a gyermekeim nem 
betegek, előtte állandóan hordtam őket az orvoshoz. A három közül a nagyobbik 
gyermekemnek még súlyosabb volt a probléma, mert éjszaka befulladt, nem kapott levegőt, 
állandó stresszbe voltam. 
Ivás előtt a vízzel higított IPOD-ot megkeverem a mágnes keverőpálcánkkal, így vettük 
észre, hogy sokkal jobban hasznosul ez a fantasztikus termék a gyermekek 
szervezetében!Viselik a mágnes karkötőt is. Az öttagú családom minden tagjának van 
1–1 db rezes mágneslapocskája, hogy szükség szerint tudják pótolni a hiányzó mágneses 
teret testközelben. 
Nálam egy érdekes jelenség volt régen, amikor vasaltam, vagy füvet nyírtam, vagyis amikor 
elektromos készülékekkel dolgoztam, éjszaka nem tudtam aludni. Most munka közben is 
hordom a több Gauss értékű karcsatomat és a rezes mágnes lapocskámat. Éjszakára a 
párna alá helyezem a mágnes vándorszívet (északi pólus a fej felé), mert ekkor tudok jól 
aludni éskipihenten ébredni! 



 

 
 

 

 

 
 

Bokor Attiláné 
 
Nyaki gerincsérülést szenvedtem 1996-ban, nem volt műthető (félő volt a lebénulásom) és a 
fájdalmakra nagyon erős gyógyszereket kellett szednem. 
2004-től ismerem az ENERGETIX mágneses ékszereit, úgy ajánlották, 
már sokféle alternatív gyógymódot kipróbáltam, de nem használtak úgy, mint ezek a picike 
mágnesek, melyeket azóta is állandóan hordok. Naponta reggeltől estig viselem magamon, 
már az első alkalomkor erős fájdalomcsökkentő hatást éreztem, melyet a mai napig érzek. Az 
erős fájdalomcsillapító gyógyszereket elhagytam, csak az alap gyógyszerem maradt meg. A 
közérzetem hihetetlen módon megjavult. 
A magas vérnyomás és abszolút tachyarrhythmián is segített a mágnes ékszerek közül a rezes 
karkötő. Nagyon tudom ajánlani, mert az orvos megfelezte a gyógyszeradagomat! 
Van még, fülbevalóm, karperec, mágnes pálcika, nyaklánc és nem hagyhatom ki a nagy 
mágneses egészségszívet, ebből két darabom van, egyik mindig rajtam van, a másik szívet 
melyet állandóan magamnál a zsebemben tartok, olyan ez, mint egy fájdalomcsillapító, ha fáj a 
fejem, derekam, hátam: csak oda helyezem és a fájdalom szűnőben van. 
Ezt soha nem hittem volna el, ha nem tapasztalom a fenti pozitív hatásokat, úgy gondolom nem 
szabad magunkban tartani ezeket a tapasztalatokat, hiszen nekem használtak, akkor aki ezt 
olvassa és problémái vannak, bátran használja az Energetix mágnes ékszereit. 
 
 
 
 

 
 
Valki Zsuzsanna 
 
Nekem a mágneses ékszerek hozták vissza az egészségemet. Téli időben állandóan 
légcsőhurutom és torokgyulladásaim voltak rendszerességgel. Elmúlt az álmatlanságom, 
fokozott életenergiám van. Sokkal többet tudok dolgozni, a gyerekekkel foglalkozni, 
nem fáradok el oly hamar, mint azelőtt. 
A magnetizált víz fantasztikus változást hozott a családom életébe. Sokkal több vizet isznak a 
gyermekeim mióta ezt a vizet fogyasztják, mondhatnám azt, forrás vizet isznak, hiszen lágy és 
sima íze van, szinte itatja magát. 

 

 
 



  
 
Bartha Papp Ibolya és férje  
 
A 70 évhez közeledve már úgy gondoltam nem érhetnek meglepetések az életben.  
Az eddig megszerzett nyavalyáimmal, és az ezekre szedett rengeteg gyógyszerrel kell élnem 
életem végéig.  
Nem, mert megismertem itt Debrecenben egy bemutató alkalmából az Energetix mágnes 
ékszereit. Rendeződött a magas vérnyomásom, nem csak nekem, hanem a Páromnak is a 
mágnes karkötővel. Elhagyhattuk a magas vérnyomásra szedett gyógyszereket, persze 
először csak ritkítottuk (felet, negyedet). Természetesen az értékek állandó kontrollja mellett: 
140/70, 140/80, ami ideálisnak mondható. 
A férjem cukorbetegségére is pozitívan hatottak a mágnes ékszerek, ma már csak kétszer 
egy héten kell szednie a Janumet gyógyszert – az orvosa roppant elégedett. 
Mióta viselem a két rezes mágnes szívecskéket is a gerinc, derék, csípő és ízületi 
problémáimra az életem megváltozott, hiszen a fájdalmaim nem kínoznak, és mindezt az 
Energetix mágnes ékszereinek köszönhetjük. 
Mindenkinek ajánlom, aki még nem ismeri, feltétlen próbálja ki, mert nem muszáj 
fájdalommal élni az életet. 
 
Üdvözlettel: Papp család 
 
 

 
 
Varjuné Honorits Andrea 
 
Évek óta alvási problémáim voltak. Ajánlották az Energetix mágnes ékszert, mivel 
már nagyon sok mindent kipróbáltam, elég szkeptikusan fogadtam ezt az újabb 
alternatív megoldást. Gondoltam még utoljára ezt is megpróbálom, nem szerettem 
volna altatókkal élni.  
A rezes mágnes lapocska segített a bajomon, először a fejem alá a kispárna aljára 
csippentettem, először hatott, de pár nap múlva újra nem aludtam át az éjszakát. 



Ekkor a rátettem a csuklyás izomra a pizsamámra nagyon szépen oda lehet 
csippenteni és ott marad. 
A mai napig ez vált be, csak ajánlani tudom.  
Nagyon stresszes életet élek, erre a következő mágnes terápia hatott: rezes karkötő, 
rezes mágnes lapocska és a magnetizált víz. Három hónap után már sokkal jobban 
érzem magam, sokkal jobb közérzetem. 
Édesapám prosztatájának is nagyon jót tett, sokkal könnyebb a pisilés. 
A nagyobbik fiam nagyon sokat tanul, a karkötő viselésével sokkal energetikusabb, 
könnyebben tanul, ha mágnes lapocskát is viseli.  
Férjem megúszta az arcüreg gyulladást ugyancsak mágnes lapocskával. Nem is 
tudom mindenkinek leírni a pozitív tapasztalatát, mert az igen hosszú lenne. 
 
Mindenkinek csak ajánlani tudom, nem fogja megbánni,  mert segítenek az Energetix 
mágnes termékei, ne higgyen benne, vegye fel, működik! 
 

Üdvözlettel Varjuné Honorits Andrea 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Viviennek gyakrabban van torokfájása vagy éppen nagyon csúnyán elkezd köhögni 
akkor két szívet vagy a torkára kendővel vagy ilyen garbós trikót teszek rá. Van olyan 
is, amikor a mellkasára kap egyet-egyet pedig a torkára. 
Laurának, ha fáj a pocakja, teltség érzete van akkor így ráteszem a hasára és ez 
segít kb. 5 percen belül elmúlik a fájdalom. 
Amikor nincsen, olyan nagy gond akkor a szív kevésbé színeződik el, amikor 
nagyobb gond akkor szinte feketén veszem le róluk és még a bőrük is el van 
színeződve. Szemán Ágnes, édesanya. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  
 
  Debreczeni Éva 
 
Nagyon sok problémám volt a vérnyomásommal hosszú éveken át. Hallottam az Energetix 
mágnes ékszereinek jótékony hatásáról és gondoltam megér egy próbát, hogy esetleg rendbe 
hozza a vérnyomásom. Nagyon jól döntöttem, ma már a vérnyomásom is realizálódott: 
140/70-75. A rezes mágnes karlánc mindennapos viselése megteszi a hatását, nap, mint nap. 
Rájöttem, hogy ez a legegyszerűbb mágnes terápia, csak reggel fel kell venni és este levenni, 
kivéve a rezes mágnes szívet, mert azt éjszaka is viselem.  
Sajnos kínoztak a reumatikus fájdalmak is, de ezen is javított a rezes mágnes szívecske, 
mindig oda helyezem, ahol a probléma jelentkezik, és ez is mára elfelejthető lett. 
Ugyancsak rendbejött a fiam vérnyomása is a karcsattal, és az időnként jelentkező migrénes 
fejfájásain is segített. A menyem is használja a mágnes nyakláncot, aminek hátul a kapocsnál 
ott van a kis mágnes lapocska, a fájó nyakcsigolyáira a mágnes lánc nagyon jó hatással van. 
 
Nekem és családomnak nagyon sok pozitív tapasztalataink vannak az Energetix mágnes 
termékeivel. Mindenkinek jó szívvel ajánlom. 
 
 

 
 
Kineth Lídia Zsuzsanna 
 
Egyszer arra lettem figyelmes, hogy a jobb lábam felső combjában belül a csontban erős 
fájdalmat éreztem. Kifejezetten a combcsont fájt. 
Már mindent kipróbáltam, menni alig tudtam, de nem használt semmi. Szerencsémre ekkor 
kerültem kapcsolatban az Energetix céggel, és ajánlották, hogy a jelentkező fájdalom pontra 
helyezzem (csippentsem) a rezes szívet a réz felülete érintkezzen a bőrömmel. 
Közben ittam a másfél liter magnetizált vizet is.  
Három nap éjjel-nappal viseltem és a fájdalom megszűnt, azóta sem jelentkezett. 
Ez nekem olyan meggyőző volt, hogy be is regisztráltam Törzsvásárlónak. 
 



Kínozott az erős köhögési ingerek is megfázáskor, próbálkoztam többféle módon, de nem 
használt semmit. Majd az előadáson hallottam az erre vonatkozó tapasztalatot, tegyem a 
hörgőkre a rezes szívet, így is tettem és 2 napon belül elmúlt ez a problémám is. 
Cukorbetegségem értékei nem változtak, stagnál, de elmondták, hogy már ez is pozitív 
tapasztalat, hogy romlott tovább. Meg kell várni legalább 5-6 hónapot, hogy javulás álljon be. 
Erre a terápiám: a rezes szívet a balhónaljtól 10 cm-re a melltartóba helyezem (itt van a 
hasnyálmirigy akupunkturális pontja) a rezes rész kerüljön bőrre. Természetesen iszom a 
magnetizált vizet is és a karkötőket, közte van rézalapú. 
Az alvásomnál is nagyon sokat javított, 3-4 órákat aludtam. A mágnes fülbevalóval 
megoldódott a problémám, tudok aludni, olyan fülbevalót választottam, mely kényelmes az 
éjszaki alvásban. 
 
Nagyon tudom ajánlani mindenkinek, nekem nagyon sok pozitív tapasztalatom van. 
Szerintem ez a mágnes terápia mindig fog nekem segíteni, nagyon meg vagyok elégedve a 
termékekkel. 
Üdvözlettel: Kineth Lídia Zsuzsanna 
 
 

 
HADRIK Ilona  
 
 
Mandula műtétem után visszanőtt egy kis csonk. Ez a probléma, már 10 éve kínzott. Telente 
többször is begyulladt a torkom, fájt, lázas voltam. Az orvos javasolta, hogy műtétre van 
szükség. Ezt nem akartam ebben a korban (57 évesen)!  Ekkor ismertem meg 2009-ben az 
Energetix mágneses ékszereket. Először fülbevalót, nyakláncot medállal és rezes szívet 
viseltem. A mágnes ékszereknek köszönhetően már nincs problémám, és műteni sem kell. 
Nagyon sokat segítenek a mágnes ékszerek a napi stressz helyzeteken, sokkal jobban, 
kiegyensúlyozottabban érzem magam. 
Minden embertársamnak szívből ajánlom, használja ezeket a mágnes ékszereket! 
 
Üdvözlettel: Hadrik Ili 
 
 
 



  
Hollósiné Vollár Éva 
 
Fodrászként dolgozom, többször szenvedtem ínhüvelygyulladással. Egy bemutatón 
ismerkedtem meg az Energetix termékekkel. Ekkor vásároltam is egy mágnes karkötőt. 
Gondoltam megér egy próbát. Feltettem az Energetix mágnes karkötőjét és úgy cca 2 óra 
múlva azt vettem észre nem fájnak már annyira az ujjaim. Innentől kezdve le sem teszem ezt a 
fantasztikus karkötőt, hiszen nem kell szenvednem a fájdalomtól.  Csak akkor vagyok bajba, 
ha véletlenül otthon hagyom, ezt nagyon megérzem már.  
Így már a munkám során is sokkal energikusabb vagyok, nem számít hány vendégnek kell 
hajat vágnom. Nekem csak pozitív tapasztalataim vannak, ajánlom mindenkinek, kivált, 
akinek a munkája során erre nagy szüksége lenne. 
Nem fogja megbánni, csak fel kell venni és sokkal jobban tudja a munkáját végezni. 
 
Üdvözlettel: Hollósiné Éva 
 
 

 
Baráth Józsefné Irén 
 
Az Energetix cég fantasztikus törzsvásárlás lehetőségét megismerve, vásároltam meg 
kedvezményesen 20%-kal olcsóbban a nekem szükséges termékeket. 
Fél éve ismertem meg az Energetix termékét először javaslatra vettem egy nyakláncot és rá 
egy medált, mely az alulműködő pajzsmirigyemet, azóta is nagyon jó hatással kezeli.  
Így félév távlatával elmondhatom, a fáradékonyság megszűnt, sokkal energikusabb vagyok, a 
kedélyállapotom jó, a súlyom koromnak megfelelően beállt. A reumatikus ízületi éles 
fájdalmaim is megszűntek.  
Mivel fodrász vagyok, és egész nap állok, a kezeim is nagyon ízületesek, a lehető legjobb 
termékeket viselem.  
A regisztráció költsége már régen megtérült, és ami nagyszerű ebben a cégben:Nincs 
évenkénti kötelező vásárlás, nem esem vissza az elért eredményeimről és fantasztikus 
motivációs játékok vannak, már szépen haladok az kitűzött utamon! 
Üdvözlettel: Baráthné Irén 
 



 
 
Acsai Mária Angéla vagyok már 2 éve, hogy az Energetix tagja vagyok. 
Mindennap viselem az Energetix mágnes az ékszereket, rezes karkötőt, rezes 
mágnes szívet és iszom a magnetizált vizet.  
Jobb lett a közérzetem a vérnyomásom szabályozódott. 
 
 

 

 

 

Posztósné Bíró Julianna, Hódmezővásárhely: Ingadozó vérnyomásom 
rendeződött mióta mindkét kezemen viselek mágneses karkötőt, bokaláncot, medált 
valamint a 2400 gaussos rezes mágnes szívet (testsúlyomnak megfelelő minimum 
összértékben). 
Valamint naponta elfogyasztok min. 1,5 liter magnetizált vizet. Sokkal energikusabb 
vagyok! Mindenkinek csak jó tapasztalatokkal tudok szolgálni. 
 

 
Krumesz Erikné Jutka 
 
Évek óta küzdöttem orrdugulással. 
Orvosilag semmi elváltozás nem volt kimutatható. Csak nyálkahártya gyulladást 
állapítottak meg. Aludni nem tudtam, mert nem kaptam az orromon levegőt, csak ha 
orrsprayt használtam. Sok fajta allergia gyógyszert kipróbáltam már, de nem igazán 
hatottak. Kölcsön kaptam 3 napra egy mágnest. A fejemre tettük. Ez csodát művelt 
velem!  Azóta nincs az orrom eldugulva, és jól érzem magam végre.  
 

 
 

 


